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МАНІФЕСТ КОМПАРТІЇ КАНАДИ «гоїм лист шипгсь- ТЕАТРАЛЬНА ПРОГРАМА ДРАМГУРТ
КА ПРИ Ш В ВІННІПЕГУ НА 
' МІСЯЦЬ ЛИСТОПАД

З поля науки і технікиШ І ЛЬЦІВ.і ні; тВ СПРАВІ ФЕДЕРАЛЬНИХ ВИБОРІВ.
- !Комуністична Спілка Молоді 

тої частини Білорусі, шо під 
‘шали робітників піддатися і Польщею, написала - отертий 

■ривади заробітяю платню на Лист до комсомолу Радянської
, Комуністична Партій Каиа-, "Ра»о ft на ліво Білорусі. В нім говориться: Чоловік придумав машину.на В К. Зворикш. фізик з до- ' ----------------------

ди Ht мас свого кандидата ■ те- нх V w ur+nwJ? юційннй рух, шо нев що6 ПрИ „ помочі скоріше слідчих лабораторій підприем- Драматично-співацький гурток І обидві мандоліно*! орхе-п«р,ши,к виборюй "L J, "пР“: ° ЗРОСТаЄ на кресах’ ДОВО- і без великої або й зовем нія- стаз Вестингганз Електрик, по- стрн п”и Українськім Робітничі- Домі в ВІнніпе^ вже о^н

Кілька тижнів тому I V ' * „ j' К.І1К. чаюіи-'пінті* польсЬких ОК>" коі напруги своїх фізивишк^нл; казус на електричній виставі, свою театрал ьно-концертову програму на місяць листопад.
k*PT'*l0,m (член Комуністи • ' " ;г 1 ** 1|им не 3-'" виконувати якусь працю. Роз- яка відбувається в Гренд Сен- весь чистий дохід з якої піде на українську робітничо-фармер-чноі Партії Канади, був номі- «« Робітник,, голосувати пиляються, щоб знищити “біль виток машин тшов дуже швил- трал, в Ню ПоРку, новий ви- ську пресу. > ^ ^

иований Канадською Пар-1 "« "« них виборні т робіт- шо.ицьку заразу. Жахливі ! ким кроком вперед .Машинами нах.д .який ноже мати велике 
тією Праці як кандидат в лівничн* кандидатів щоб прова- роспради, шо творяться ним. в пш виковувати такі роботи, значіння так в промислі, як
нічному Вінніпегу. Але Комун, -'"™ кандидатів банкових ба- Західній Білорус., нічим не рі- „кі _ так завсігд„ здавалося і відкриванню злочинів

Партія вирішила його]рот. . сталевих королі. жняться від того терору, що ! „ожс тільки ЛЮдська ру-ка| є це електричний прилад в
кандидатуру відтягнути, щоб Товариші робітники. запроваджують зараз буржуа- 3£м>бити Tenet) вже нем- ті.І ' '
нерозбивгги робітничих голо- Голосуючи на робітничих дні уряди Румунії та Болгарії. ^Гло якої не Гтиснуз гя б1 "У На">,ЄНШа ЗМ1На св,тла
сів в північному Вінніпегу кандидатів під час цих вибо- Особливо лютує дефензива ^Зн/ зв^ ,як,чн н,аську1ВИКЛИКУЄ р,ЖІШЦЮ В ТОК>" якиП

гиь» ~»р-» «ю-ч ■ «в* де
капіталістичної маси буде , ломягвння. шо їх стишить Ko- громить один район за другим. сах це вжи наВ]ТЬ для нікого не і ’” при ладжений
рятунком для робітничої кля- : нуністична Партія Канади. арештує не тільки комуністів, зивнс '

І. Скасування сенату і права та комсомольців, але також г 
В теперішньому часі дуже (заперечення говернор-дженера- позапартійну молодь. В місті 

важно, шоб робітничі сили

,

ДУМАЮЧА МАШИНА. НОН ВИНАХОДИ.

Ця програма загально така: 

в неділю, 1. листопада — КОНЦЕРТ;
і у

стична
в суботу, 7. листопада, славна, не грана ще в Канаді, драма 

в 4-ох діях п н. “97" (ДЕВЯТЬДЕСЯТЬ СІМ). Цю драму в пер
ше на Україні виставив Державний драматичний театр їм. L 
Франка в Харкові І грав її десятки разів в одному сезоні. Це е 
драма, яку повинен бачити кожний український робітник і ро- 

уставити в бітннця в Вінніпегу; 
темній кімнаті, то сама тінь ne-се. в неділю, 8. листопада, КОНЦЕРТ;

в середу, 11. листопада, в третю річницю смерти борців-ре- 
волюціонерів Степана Мельничука і Петра Шереметн велича
вий КОНЦЕРТ-МтНГ;

в суботу, 14. листопада комедія-драма в 3-ох діях п. н. “НА 
ПЕРЕЛАЗІ". Штука дуже гарна і на американській землі ще не 
грана;

А однакож найновіший вч- реходячої мимо людини, роз- 
нахід, про який доносять з па- буджує цей апарат так, що він 
тентового бюра в Парижі; ви- починає дзвонити. Ясно, що та- 
глядае на дуже неймовірний, кий прилад буде вживатися яко 
Це — ні більше ні менше, як захоронн проти вломів. 
штучний мозок людини, дума
юча машина. Перш усього ви
конує вона навіть найтрудніші; 
математичні завдання. Треба 
комусь обчислити докладну 
вагу залізної штаби, довгої на 
587 міліметрів, о промірі 25 мі
ліметрів, то вистарчить поти
снути тільки відповідні гузи- 
ки машини, а рахунок в одній 

секунді готовий. В такому ра
зі ціла математика, навіть так 
звана вища, що досі доступна 
була тільки спеціяльно талано
витим в тім напрямку людям, 
може бути доступна кожному 
смертельному чоловікові, цю 
зможе покористовуватися та
кою машиною.

Більському зібрано зараз не 
2. Встановлення мінімальної менш 700 арештованих, яких

ла.
йшли солідними рядами про
ти сил капіталізму. Капіталісти ! платні $25 тижнево. панська влада держить в жа-
знову роблять дикий атак на 9 Скасування вживання вій- хливих умовах. Мешканці Біль- 
життеві умовний робітників. ська п'д час страйків. ського росповідають, що цілі
Знижування платні слідує одно .4- Безплатна державна асе- дні й ночі арештованих кату- 
за другим. Безробіття уюву курація проти безробіття. ють, бюуь нагаями та лозина- 
поширюється. Проти це то ні- 5. Скасування процентів всіх ми, палять роспеченим залі- 
ступу капіталістів на робітни- правительственннх бондів вар- зом, виривають волосся, лама- 
чі життєві умовний, робітники 
мусить відповісти обеднаиою Р'в- 
акцією.

БЕЗДРОТНИИ ТЕЛЕФОН МІЖ 
АМЕРИКОЮ І АНГЛІЄЮ.

В Раки Пойнт, Злучені Дер
жави, і Робі, Англія, в най- 
блищих днях будуть закін
чені ста ці і бездротного теле
фону і буде встановлений ста
лий телефонічний звязок.

в неділю, 15. листопада — КОНЦЕРТ;

в суботу, 21. листопада нова драма в 4-ох діях п. н. “ТЕР
НОВИЙ КУЩ”;

в неділю, 22. листопада — КОНЦЕРТ;
в суботу, 28. листопада, нова драма в 5-ох діях. т. М. Ірча- 

на, з революційної боротьби в Східній Галичині п. н. “ПІДЗЕМ
НА ГАЛИЧИНА”, яка невдовзі вийде з друку.

Крім цего, в середу, 25. листопада відбудеться велика розі- 
гравка гарних і корисних річей і того самого вечера Драмгур
ток відіграє одноактівку.

дола-| ють пальці, втикають голки під 
І нігті, вливають в горло солону 
воду. Звичайно після 7аких ка
тувань вязні падають неприто-

тости понад пять тисяч

6. Націоналізація всіх голов
них індустрій без відшкодуван
ня і під повного робітничою 
контролеві.

7. Вісім-годинний робочий 
день і пяти-дневний робочий 
тиждень.

8. Скасування всіх протиро- 
бітничих законів.

9. Усунення дискримінації 
проти аплікантів на горожан- 
ські папери, що беруть участь 
в робітничому русі або з ним 
симпатизують.

10. Повне визнання Союза 
Радянських Соціалістичних Ре
спублік.

Щоб допровадити до робіт
ничої єдиости у виступі проти 
капіталістів, Комуністична'Пар
тія Канади закликає будувати 
Каиадійську Партію Праці 
на тих самих основах, шо R 
Бритійська Партія' Праці. Всі 
робітничі організації, так полі
тичні як і ІНДУСТРІАЛЬНІ, МОл 
жуть злучитися в такій феде
ративній партії. Вона була-6 
об є дна ним політичним висло
вом робітників Вінніпегу. Вона 
не допустила-б до росколів, 
шо в минулому так багато 
шкодили робітникам. Вона у- 
можливила-б великий крок ро
бітників вперед проти дикта
тури банкових баронів. 

Ліберальні і консервативні 
/'політикани провадять свою 

стару гру обманювання працю
ючих мас. Вони у строюють їх- 
хню штучну боротьбу за тари
фу, сенат і залізниці. Але їхня 
діяльність в минулому виявляє, 
що вони власне е політичними 
партіями банкирів, залізнодо- 
рожніх компаній . і сталевих 
корпорацій. Вони доказали так 
словами як і вчинками, шо між 
ними нема ніякої ріжниці. В 
Вінніпегу, Торонто, Новій Ско- 
шіі і Алберті вони розбивали 
страйки; вони силою примушу

ммими, але це не припиняє 
страждань бідолах, їх облива
ють водою, лікують, а потім 
знову починають катувати.

Наш Комсомол, — говорить
ся далі в листі, виріс серед аре
штів та катувань, це загартува
ло нас. Але все-ж наша кров 
холоне від' того, що робиться 
зараз

І все-ж нас це не лякає. Ми

ЧИ ПЕРШІ ЛЮДЕ МАЛИ 
РОГИ.

Молодий бритійський архе- 
ольог найшов над Ґенезарей- 
ським озером добре удерже
ний кістяк. Сер Артур Кейг, 
славний англійський антропоч 
дьоґ досліджував докладно 
цей кістяк. ,Він каже, що той 
кістяк належить до расй, шо 
жила в Палестині більше як 
двайцять тисяч літ перед бі
блійним Авраамом. То був о- 
коло 20—30 літний чоловік, 
плосконосий, похожий на Ки
тайця, Кости брав такі великі, 
шо подобали на роги. Цим по
яснюється деякі міти, які опо
відають про рогатих людей. На 
черепі кістяка пізнати виразно 
звої мозку, дуже сильно розви
нені. І центр мови добре розви
нений. Це тим замітніше, -що 
раса та була блища до зві- 
ринного світа, як до людей. А- 
ле що вони дійсно були людь
ми, а не звірятами, це безпере- 

йо- і чне. На черепі видно сліди тяж- 
політичний кого зранення, але зовсім вилі-

Ось така вкоротці програма Драмслівгуртка при Укр. Роб. 
Домі в місті Вінніпегу на місяць листопад.

Цілий місяць листопад для преси: _ це наш клич.
І з цим кличем ми звертаємося до всіх драмгуртків при відді
лах ТУРФДІм І при робітничих та фермерських товариствах по 
цілій Канаді.

у Більському.І Але це ще не все. Думаюча 
машина подає нам як найточні
ше, без найменшої оиіибки 
всякі історичні дати. Треба вам 
знати, в котрім році була фран
цузька революція, чи битва 
під ТаНенберґом, натискаєте 
гузик і маєте дату. Це безумов
но велика поміч і велике об- 
лекшення для людського моз
ку. Всяке виучування на на
мить річей, які конче треба па- 
мятати, було-б зовсім злишне, 
коли-б чоловік міг мати таку 
кишеневу машинку для підру
чного вжитку.

Кажуть дальше, що та маши
на має заступити і думаючого 
політика. Схоче хто визнатися

ще з більшою енергією буде
мо продовжати нашу роботу.

Саме вона буде нашим про
тестом, нашою відповіддю на 

Вперед до обєднаного фрон- всі катування, всі знущання", 
ту робітників проти капіталі
стичної диктатури.

Товариші І товаришки! У нас в Вінніпегу також є ще довг 
на Укр. Роб. Домі. Крім того, наш відділ платить високі по
датки та а се ку рацію. В додаток до того, тепер відбувається 
направа будинку, яка коштуватиме 800 доларів. Але коли йде 
мова про втримання І зміцнення а головно про забезпечення 
істнування нашої преси — ми кажемо, що РОБІТНИЧО-ФАР- 
МЕРСЬКА ПРЕСА ПЕРША)

Te-ж саме скажіть І ви по цілій Канаді;

ЦІЛИП МІСЯЦЬ ЛИСТОПАД ДЛЯ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТ- 
НИЧО-ФАРМЕРСЬКОІ ПРЕСИ В КАНАДІ!

МАСОВІ АРЕШТИ В БЕСАРА-Шнніпе.'гькин Центральний 
Міський Комітет Комуні 
стичної Партії Канапи.

БИ.
Орган румунських націона

лістів “Романа" повідомляє, 
що у військових частинах у 
Бесарабії знову знайдено кому
ністичні відозви. По всій Беса
рабії вчинено масові арешти.

Звільнили міліонерів-бутле-
герів. — В Злучених Державах 
звільнено з тюрми в Атланті 
пятьох місцевих бутлегерів. 
Звільнено їх “на пароль". По
ки шо “без паролю” лишили
ся ще в тюрмі ситі мейор, го
ловний шериф поліції, проку
ратор і адвокат міста Гері, Ін- 
діяна.

Керуюча Рада Драмслівгуртка.

14 РОКІВ ВЯЗНИЦІ 6 ЮНА
КАМ.

Лодзінський окружний суд 
присудив шість молодих ро
бітників за приналежність до 

Тепла бутлегерська компа- Комсомолу на 14 років вязни-

Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя одинока ґа- 
іета в Канаді — “Українські Робітничі Вісти" — видається ли
ше за твої гроші і инших таких самих, як ти. Памятай, що 
газета від нікого не надіється помочі, лише від тебе. Тому при
силай передплату І скільки зможеш на пресовий фонд, 
сповниш свій найголовніший обовязок!

чи зорієнтуватися в якійсь по
літичній ситуації, натисне гу
зик, а машина вже подає 

докладний

твоя

му а цим
мій. ці. чені.плян.

І ський фронт під Чуднів на Волині. Підчас від- звався “Курінь смерти”, 1-го полку У.С.С.. За 
ступу червони^ військ відступив за Дніпро до Збручем, після півтора-місячного постою 1-ої 
Переяслава, де 1. травня 1920 , іменовано його бригади У.С.С. в липні і серпні 1919 р. 

і командіром куріня. Цей курінь прилучено 6- ці на Поділлі і його око.іиці, бригада була пе- 
після до 44-тої червоної дивізії. В часі наступу рекинена в перших днях вересня' 1919 на фронт 
радянських військ на Польщу, літом 1920 р., нк під Вапнярку. Ситуація була така: з полудне- 
командір куріня, здобув своїм курінем Володи- ного сходу насувалася денікінська армія, а з по- 
мир Волинський і Грубешів та визначився ра- лудня від Одеси, пробивалась відрізана 12-ить 
зом з курінем в багатьох битвах, за що навіть тисячна армія червоних військ, під командунан- 
одержав часті похвали від начального червоно- чям начальника Якоря і тодішнього Народньо- 
го командування. В часі відвороту радянської го- Комісари В. ГІ. Затонського. І власне проти 

, „ армії опинився з курінем в Житомірі. В травмі цих 12-ять тисяч червоних, петлюрівське коман-
Продовження ) на Лещишнна до всіх галицьких , американ- 1921 р. курінь прилучено до 402-го галицького дування кинуло й 1-шу бригаду У.С.С. Всі бу-

Про це т. Мельничук росказував і показував газет’ як| ПІСЛЯ розстрілу 11. листопада червоного „олку в 45-тій дивізії і 7. червня ли переконані, що чсфвоні, окружені з усіх бо
мбіть призначення Губ. Парт. Комітету мені Р подали життєписи т.т. Мельничука і Ше- 1921 Шеремета переїхав з своїм курінем до У- ків, з полудневого сходу ден і кін ця ми а з заходу 

моїм співтоваришам по помешканню: дрові Ремети мани, в серпні до Сквири, а в вересні 1921 до й півночі петлюрівцями та Галичанами, зда-
Рост. 3*клямському, дрові Омелянові Палієву, ПР° період життя Мельничука від жовтня Бердичева, де був курінним командіром ІІ-го
медикові Корнилові Гаврилову і Семенові Тка- 1922 Р до и- листопада 1922 і йога смерть, ось куріня 402-го галицького червоного полку. Як 
чівському всі Галнчане, які жнють по сього- Іію каже життєпис, списаний оборонцями в K0MÿlJjp курі„я стояв залогою з курінем в Сам- 
дня. Це мало місце при аул. Пятакова 98, в Ки- Чорткові: городку аж до лютого 1922. Тоді перейшов з
їві, в помешканню Тобілевичової, дружини “Мельничук був членом районної комісії по KypjHeM до Бердичева і був там до травня 1922 
пок. укр. пнсьменннка-драматурга Івана Тобіле- націоналізації земель до жовтня 1922 р., коли р коли цей полк розформовано. По розфор- 
вича (Карпенка-Карого), де я мешкав цілий час то разом з пок. Іваном Цепком і пок. Петром муванню полку Шеремета вступив на службу, 
мого перебування в Кніві в 1921—1922 р.р. Про Шереметою вступив до боєвого відділу, яким як учитель української мови й літератури до у- 
все це т. Мельничук теж пізніше писав мені з лня 22. жовтня 1922 р. під проводом пок. Цеп- крашської гімназії в Бердичеві. Там вчив аж 
Бердичева, бо переписувались ми дуже часто. ка перейшов Збруч під Кудринцями н дістався до половини ЖОВтня 1922 р., коли тз разом із 
В той час почта між Україною і Польщею ще "а терен Східної Галичини в силі 12 людий. пок | Цепком та пок. С. Мельничуком перей
ме була добре наладнана і я 6\в тим звнзковим. вловлений під > етєчком коло Заліщик дня 26. шли 3 боєвою частиною на терен Східної Гали- годин та переправились через Ірпень до своїх, 
що пересилав листи т. Мельничука до його рід- жовтня 1922 р. дістався в руки польської вла- чини Вироком наглого суду в Чорткові з 11. Цей смілий похід подивляли всі більші військо
вих в Галичині і одержував відповідді відти та ли' яка дня '• листопада 1922 р. відставила но- ЛИСТопада 1922 р. засуджено його на смерть і ві стратеги, особливо штабові старшини-Німці, 
пересилав т. Мельничукові в Бердичеві. Щоб го до вязниці окружного суду в Чорткові. Ви- розстріляно того-ж дня о год. 3.20 сполудня на що були в Укр. Гал. Армії, 
листи певно доходили і не наражали рідних т. Роком наглого суду в Чорткові з дня 11. .чисто- n0JBjpK) вязниці окружного суду в Чорткові. Бій під Демківкою був такий скорий, що на- 
Мельничука та моїх на неприємности з Ііоль- пала 1922 р. зас\джено його разом з пок. Пе- Останній його оклик був: “Хай жиє Революція! віть не вспіли прийти резерви У.С.С.-ів на під- 
ською владою, я пересилав за допомогою зна- тром Шереметою на смерть і розстріляно то- Хай жиє народ! Хай жне Україна! Стріляй!!!" могу. Ескадрона кінноти У.С.С., що під коман- 
йомих моєї дружини, членів чехословацької мі- гож дня о год. 3.15 сполудня на подвірю вяз- Стільки пр0 п. Шеремету з життєпису, спи- дою чет. Льва Легшого, з далека обсервувала
сії (консулату) в Київі, всі листи до Чехії, а з ниш окр\ жного с\д\ в орткові. омер з m саного в тюремній келії в Чорткові перед роз- відступаючих червоних і тільки в Христннівці
Чехії йшли вони в І жінчину. Такою-ж дорогою реть. . о ктернацюкалу на >ст.іх . стрілом. Адвокати проф. др. В. Старосоль- без одного стрілу “захвалила” кількадесяти ко- Навчання релігії з газети
одержувались відповідді з Ііядик, коломийсько- ■'1 СПІВ ит ' "аці нал' °УЛ' roBOtІІТИ д‘ ський і др. В. Баран жнють по сьогодня і я радо ров, які червоні в швидкому відступі залишили. — Соливан, заступник шкіль
го повіту. Цим самим я найкраще знав наст/оі. Л| помужу навіть їхніми адресами, аби перекона- (Далі буде.) ного директора в стейті Ню
думки та працю т. Мельничука. Значити, не етро ерсмет тись, що в цих життєписах нема ані одного ви- --------------------------------------------------- -----------------------------------  Иорк, каже, що релігії в
приватними лекціями заробляв Мельничук на "Селянський син. уродився 22. січня 1897 р. думаного ечова. Впрочім — ці життєписи були ТОВАРИШІ І ТОВАРИШКИ! За кілька днів школах можна вчити, обми- 
життя, а так. нк записав адвокат Др. Ст. ї>а- в Пукові, пов. Рогатин. Вчився в бережачській видрукувані в усіх українських газетах Галичи- почнеться місяць листопад. Чи ви вже по дума- нувши конституційні забо
рон в тюремній келії з уст самого Мельничука і j рогатинській гімназіях, матуру здав ч 1916 р. нн в листопаді 1922, а в моїх перекладах в че- ли про те, як допомогти українській робітни- рони, в той спосіб, що за- 
“ служи в, як член районної" комісії по націоналі- я Станиславові. В 1914 р. вступив, як добро- |ській і німецькій закордонній пресі з листопада чій пресі в Канаді? Чн в вашій організації були місць говорити дітям про 
зації земель для цукрової промисловості!і на У-j волеиь до У.С.С. В тім полку брав участь в бо- ; 1922 р. вже спеціальні збори в цій справі? Чи вибрали бога, біблію, талмуд, коран,
країні". Не треба думати, шо коли це було в ях у Львові і на польському фронті 1918 та 1919 Але повернім ще до життєпису т. П. Шере листопадовий комітет? Товариші й товаришки! читати їм новинки з газет і 
1921 р„ то цего вже ніхто не знає або забув. Для р.р. дня і. березня 1919 іменований четарем У. | мети. Пан Д. Д. Лещишин пише про него, як і1 Докладайте всіх сил, шоб перевести місяць 
кращого перевірення цего факту відсилаю па- С.С. По переході.за Збруч, брав участь в боях прз Мельничука* що він, по переході Укр. Гали- стопад як найуспішніше! Робітнича преса, що 

■і к 4BCJ1 ~у.„ м Biot*” ,nv. np3TW Денікіна під у*анем- Дня 10 жовтня jцької Армії боровся проти більшовиків. Тим боронить ваші Інтереси І відбиває всі напади
царська помилка е слокі «сі статті Бую натру- 1919 попав * дгнікінськнй полон, вики по 10 часом це така-ж Неправда, як і про Мельничука. І ворогів працюючих — кличе до вас в цьому мі-
ковано в втратну у сту пі a юр* -Санітарна летючка пер- днях >’т*к. Дня 24. березня 1920 р. разом з 1- Тов. П. Шеремета від початку істнування 1-ої ! сяці: забезпечіть свого одинокого оборонця І 

а мас бути: Кодяяі. шою бригадою У.С.С. вирушив на протнполь бригади У.С.С. був в 1-ій сотні, 1-го куріня, що|борця — українську робітничу пресу в Канаді!

М. ІРЧАН 5)
Ів Кам’ян-В обороні робітничо-селянських героїв 

Мельничука і Шереметн
Бояться фотографії гробу 

Ботвіна. — Польська поліція 

арештувала брата розстріля
ного комуніста Ботвіна, 
те, що він фотографував мо
гилу свого брата. Поліція 
каже, що ті фотографії 
ли бути вжиті 
ганди.

Панська 
навіть перед фотографіями 
могил розстріляних нею ко
муністів.

■л:г:гл:гі tmsmtm ,33

ма-
для пропа-

жилка трясеться

дуться >і першому бою, або будуть розбиті на 
прах. 14. жовтня 1919 ранком, біля станції Дем- 
ківка, на шляху Вапнярка Умань, проти від
ступаючої одеської червоної групи був кинений 
Ш-ій курінь У.С.С. і дві батерії артилерії, але — 
на вдивовижу всім, червоні не тільки що не зда
тися, а розбили ИІ-ий курінь У.С.С. із значни
ми втратами для иего в убитих та ранених і — 
захватили одну батерію У.С.С. Після цего спо
кійно пішли далі і за якийсь час пробилися під 
Київ, захватили його від денікіиців на кілька

Добрий зарібок. Папа
римський проголосив 1925 
рік — “святим роком". Для 
властителів 
Римі, а головно

гостинниць в 
для самого 

папи, цей рік дійсно був свя
тим, бо Рим відвідало 3 иі- 
ліони туристів, які 
сотки міліонів грошей.

лишили

Хочуть Форда на круля. —
Американські газети 
сять, що Польща хоче зро
бити Генри Форда своїм 
крулем, аби тільки він відбу
дував господарство та фі
нанси Польщі.

доно-
\

пояснювати з релігійної точ
ки погляду.

ди-

УКримська робітниче пресі не 
ознак» снам І свідоиостн робітни
цтва. Паня гайте про пресовий фон* 
і відновлення передплатні

їй КолодниГ.жалась на ст.

ґ.

т-
-


